
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO BIÊNIO DA SÉTIMA LEGISLA TURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PARAíso MARANHÃO OCORRIRA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2021 EM
SUA SEDE A AV. MARCOS SILVA, 150. NESTA CIDADE.

No dia dezessete dias do mês março de dois mile vinte e uni, reuniram-se os Vereadores, Dário Castro,
Elcione Martins do Vale, Germana Torres de Araújo, Jonson Milhomem, Leonardo Barros, Manoel
Borges Marinho, Marcos André Cordeiro de Freitas Vilela e Vonis Aguiar de forma online, cumprindo as
medidas de isolamento contidas no Decreto Municipal sobre o combate a Pandemia da Covid 19 em nosso
município, com a finalidade de realizarem a quarta sessão ordinária do primeiro biênio da sétima legislatura
da Câmara Municipal de São João do Paraíso. Ausência do Vereador Francisco Claudio de Licença médica
para tratamento de saúde. Após a verificação de Quórum através da participação online, o presidente declarou
aberta a sessão passando imediatamente para votação da Ata da Sessão anterior já distribuída anteriormente
para cada membro da Casa, que foi aprovada por unanimidade. Seguindo passou-se a votação dos Projetos
de Leis e as Indicações que constavam na Ordem do Dia, com a participação do Dr. Daniel da Exaltação
procurador do Município e da Dr." Thais Nanda procuradora desta Casa, ambos responsáveis por tirarem'
todas as dúvidas sobre os Projetos de Autoria do Executivo que 'fossem questionados pelos vereadores, que
receberam cópias individuais enviadas pelo Executivo para facilitar os trabalhos de forma online. Após as
discussões realizadas por meio eletrônico disponível, passou-se eritão a votação, iniciando pelo Projeto de
Lei do Executivo de N.o 00412021, Que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de
Valorização dos Profissionais da Educação que colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Seguindo
passou-se a votação do Projeto de Lei do Executivo de N.o 005/2021, que dispõe sobre alteração no
Conselho Municipal do Idoso. Colocado em votação e aprovado por unanimidade. Seguindo passou-se a
votação do Projeto de Lei do Executivo de N.° 006/2021, que ratifica o protocolo de intenções firmado entre
os Municípios Brasileiro, com a finalidade de adquirir vacinas para combate a pandemia do corona vírus,
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde. Colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Seguindo foi colocado em votação o Projeto de Lei N.o007/2021, do Executivo, que autoriza
o Poder Executivo Municipal a proceder à doação de terrenos através do desenvolvimento de Matrículas
007/2010, São João do Paraíso, 111/2010, Bairro São Sebastião e 038/2010 no Distrito de Vão do Marco,
sendo aprovado por unanimidade. Seguindo colocado em votação o Projeto de Lei N.o 004/2021 do
Legislativo de autoria do Vereador Vonis Aguiar, que trata da criação do Programa Cidade Limpa na cidade
de São João do Paraíso, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo foi colocada em votação a Indicação
de N.o 003/2021, de autoria do vereador Vonis Aguiar, a qual solicita o cumprimento da Lei Federal de n.O
·13.722. de 04 de outubro de 2018, que toma obrigatória a capacitação em noções básicas de primeiros
socorros de professores e funcionários de estabelecimentos de ensino público e privados de educação básica
e de estabelecimento de recreação infantil, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo foi colocada em
votação a Indicação de N.o 006/2021, de autoria do vereador Leonardo Barros, que solicita a execução da
coleta de lixo domiciliar para o Projeto de Assentamento São Pedro e para o Distrito de Vão do Marco, sendo
aprovado por unanimidade. Seguindo o presidente solicitou a secretaria que fossem arquivadas todas as
manifestações dos Edis, quanto ao material discutido nas sessões, tanto os de forma áudio visual, como
escritos, de forma a não haver nenhuma dúvida quanto as votações, solicitando ainda a lavratura da presente
ata que após ser lida em plenário ou distribuída de forma online e aprovada seja assinada pela secretária
Vereadora Germana Torres, por ele presidente Manoel Borges Marinho e os demais vereadores que
participaram da presente sessão. Seguindo e após ser cumprida o que estava na Ordem do Dia, a sessão foi
encerrada.
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